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REQUERIMENTO Nº. 617

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os Centros de Convivência para Pessoas Idosas têm, como 
objetivos principais, o desenvolvimento de atividades que contribuam no 
processo de envelhecimento saudável, no desenvolvimento da autonomia e de 
sociabilidades, no fortalecimento dos vínculos familiares, do convívio 
comunitário e na prevenção de situações de risco social.

Os fatores que explicam o envelhecimento da população brasileira 
estão ligados à queda da fecundidade e da taxa de mortalidade, bem como ao 
aumento da expectativa média de vida das pessoas. Não vamos nos alongar 
muito nessas narrativas e explicações, pois são itens de conhecimento geral.

Importante aqui é justificar esta minha propositura, pedido este que 
visa atender a todos os idosos do nosso município com a construção de 
Centros de Convivência, espaços que oferecem diversas atividades 
fundamentais para as pessoas acima de 60 anos, que tanto fizeram e 
contribuíram para termos a cidade que temos hoje. 

O envelhecimento saudável exige a adoção de um estilo de vida que 
inclua alimentação equilibrada, boa atividade física e mental, cuidados com 
exames e medicação, além de convívio social adequado entre as pessoas, 
ações estas que podem ser orientadas e/ou conduzidas nos Centros de 
Convivência objetos desta propositura, tudo para que o idoso tenha melhor 
qualidade de vida e o preenchimento saudável do seu tempo.

Temos algumas instituições que fazem trabalho desta natureza em 
nossa cidade, mas elas não comportam as necessidades e, tampouco, o 
imenso número de idosos que precisam da aplicação desta importante política 
pública.

Por isso e já me antecipando à solução que se faz necessária, 
entendo que precisamos ter valores separados e destinados, em nosso 
orçamento municipal, já para o exercício 2024, para a configuração de pelo 
menos um centro de convivência para idosos por região, aumentando esses 
totais com o tempo e com as possibilidades, afinal as pessoas idosas são em 
números cada vez maiores, felizmente, dia após dia.

Concluo este documento com a certeza que, investir em 
equipamentos dessa natureza, é também diminuir gastos com saúde e 
assistência social do nosso município, do outro lado da linha. Ou seja, é uma 
decisão inteligente e de ótima relação “custo e benefício”. 
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[Parte integrante do Requerimento nº 617/2023]

 Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à Secretária de Assistência 
Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, que conversem entre si e criem 
estratégias específicas, correlatas de suas pastas e de acordo com toda a 
importância do assunto, para que sejam construídos e instalados centros de 
convivência para idosos em nossa cidade, à luz das observações e motivos 
que trago neste requerimento.
                Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=VFB0F46KK6DS8745, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: VFB0-F46K-K6DS-8745
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